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1. Základná charakteristika Mesta Dubnica nad Váhom  
 

Mesto, resp. obec  je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej 
republiky. Je právnickou osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s 
vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o 
všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.  
 
Geografické údaje 
 
Geografická poloha obce: severozápad Slovenska, stredné Považie 
 
Susedné mestá a obce:  mestá -  Ilava, Nová Dubnica, Trenčianske Teplice 
    obce -  Klobušice, Kolačín, Bolešov, Trenčianska Teplá 
 
Celková rozloha obce: 4 914 ha 
 
Nadmorská výška:  242 m n/m 
 
 Dubnica nad Váhom leží na strednom Považí v Ilavskej kotline. Biele Karpaty tvoria 
severozápadné ohraničenie prírodného prostredia Dubnice nad Váhom a Strážovská hornatina 
ich ohraničuje na juhovýchode. Nachádza sa v údolí Váhu a na jeho južnej terase, v južnej časti 
Ilavskej kotliny, na severozápadných svahoch Teplickej  vrchoviny, 225-850 m n.m. Ilavská 
kotlina je erózno-tektonického pôvodu. Tvoria ju piesky, zlepence až íly. Štruktúra pôdy je 
hlinitá, piesčitá, štrková, ílovitá. Vodné toky na   území mesta patria do správy Povodia Váhu. 
Mestom preteká Dubnický potok, ktorý sa vlieva do Váhu. Klimaticky ide o oblasť teplú, 
mierne vlhkú s miernou zimou, kde priemerná ročná teplota  je 8,5 stupňov Celzia s ročným 
úhrnom zrážok 600-800 mm. Na území mesta sa nenachádzajú žiadne výraznejšie zásoby 
nerastných surovín. Uskutočňuje sa iba ťažba štrkov v povodí Váhu. 
 
Mesto Dubnica nad Váhom sa rozkladá na ploche 4914 ha, z čoho najväčšiu časť, cca 54 % 
tvoria lesy, 25 %  poľnohospodársky pôdny fond, 10,8 % plocha zastavaného územia a zvyšok 
vodné  plochy a ostatné plochy. 
 
V katastrálnom území mesta Dubnica nad Váhom sa nachádza chránené vtáčie územie- 
Dubnické štrkovisko o rozlohe 60 ha. Chránené vtáčie územie je zaradené do súvislej európskej 
sústavy chránených území „NATURA 2000“. 
Územie mesta tvorí kataster Dubnice nad Váhom  a mestskej časti Prejta. Štatút mesta mu bol 
pridelený  v roku 1960. V súčasnosti je 27. najväčším mestom Slovenska. V novom územnom 
členení patrí od roku 1996 do okresu Ilava  a zároveň je najväčším mestom tohto okresu. 
  
Mesto Dubnica nad Váhom je vzdialené len 14 km severovýchodne od mesta Trenčín a  asi 
140 km severne od hlavného mesta Bratislava. Mesto leží na hlavnom železničnom ťahu 
Bratislava - Košice, pri diaľnici D1 a prechádza ním štátna cesta I. triedy. 
Okres Ilava podľa územného a správneho usporiadania patrí do územného celku Trenčianskeho 
kraja a je ohraničený okresmi Púchov a Trenčín.   
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Symboly mesta a logo mesta 
 
Erb mesta: Erb mesta – v modrom štíte, prstencom obvinutá a dole ľaliovito  

ukončená vetvička s troma zrelými a dvoma rozvíjajúcimi žaluďmi – 
všetko strieborné.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vlajka mesta: Vlajka mesta Dubnica nad Váhom sa skladá zo šiestich pruhov. Tri sú 

strieborné a tri modré a tieto sa navzájom striedajú. 
 
  
  
 
 
 
 
 
Veľká pečať:  Veľká pečať je okrúhla, v priemere má 35 mm. Medzi vonkajším 

hrubším a vnútorným tenkým čiarovým kruhom je kolopis: SIGILUM 
OPIDI DUBNICZA. ANNO: 1709. V obrazci je polkruhom zakončený 
štít, okolo ktorého je girlandová ozdoba. V  samotnom štíte je zo zeme 
vyrastajúci ker, ktorý tvoria symetricky rozložené dve menšie a tri väčšie 
vetvičky zakončené žaluďom, medzi ktorými sú dva tulipánové kvety.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Logo mesta: Logo mesta nie je oficiálne schválené, ale vo všeobecnosti zaužívané 

a používa sa na listiny a propagačné materiály. 
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História mesta  
 
Doklady o najstaršom osídlení Dubnice pochádzajú zo staršej doby kamennej. Koncom 5. 

a začiatkom 6. storočia k nám prichádzajú prví Slovania. Najstaršia písomná zmienka o 
Dubnici je v listine hlásiacej sa do roku 1193, v ktorej sa spomína Dubnica ako majetok 
dedične užívaný bratmi Vratslavom a Piskinom. Ďalšia správa o Dubnici je z roku 1276, keď 
Samsom a Jakub, synovia Čepku (Vratslavovho syna) predali Dubnicu manželovi svojej sestry 
Oltumanovi.  

Na konci 16. storočia prevzal zálohu trenčianskeho panstva gróf Štefan Illesházy, za ktoré 
zaplatil Rudolfovi II. 201 065 toliarov. Illesházyovci postavili nový kaštieľ (1637) a v roku 
1639 získali pre Dubnicu právo usporiadať jeden výročný jarmok na deň sv. Veroniky a každý 
utorok trhy, a tým aj povýšenie obce na mestečko (oppidum). 
Rozkvet Dubnice dosiahol svoj vrchol za Jozefa Illesházyho, ktorý rozšíril kaštieľ, v parku 
zriadil oranžériu, uzavrel s mestečkom osobitnú dohodu o vykúpení poddanských povinností a 
postavil nový kostol.  
Illesházyovci “držali” Dubnicu do roku 1853, keď posledný člen rodiny Štefan II. predal 
panstvá Trenčín, Bánovce a Brumov barónovi Jurajovi Sinovi. Novým majiteľom Dubnice sa 
tak stala bankárska rodina gréckeho pôvodu Sina z Hodosu. Za Juraja II. Sina bola Dubnica 
radovým mestečkom. 

Revolúcia v roku 1848 zaznamenala koniec jednej a začiatok ďalšej etapy spoločenského 
vývoja mesta. Dubnica sa stala prvým zo štyroch stredísk okresu Ilava, ktorý nahradil obvod 
Trenčianskej župy. Rok 1882 sa stal pre Dubnicu smutne pamätným pre katastrofálny požiar. 
Vyhorela celá časť od Ilavy aj s kostolom. Po týchto skúsenostiach si Dubničania založili v 
roku 1887 miestnu hasičskú jednotku.  

V priebehu roku 1928 sa uskutočnili pre Dubnicu významné rokovania o výstavbe továrne 
Akciovej spoločnosti Škodových závodov v Plzni. 
Do osudu mesta veľmi ťažko a neblaho zasiahla II. svetová vojna, v závere ktorej bola zničená 
Škodovka a z Dubnice odišlo veľa odborníkov. 
Oslobodenie v roku 1945 prinieslo nové možnosti pre rozvoj mesta i kraja. Dubnica získala 
viac prostriedkov na výstavbu (dom kultúry, školy), rozvoj a modernizáciu. Začali prosperovať 
Závody ťažkého strojárstva, zlepšovala sa sociálna sféra. 
Prosperujúci priemysel viedol k rýchlemu nárastu obyvateľstva a s ním spojenej rozsiahlej 
výstavby bytov. Nový obraz mesta vytvorili panelákové sídliská. V tejto dobe popri náraste 
počtu obyvateľov bol zaznamenaný rozvoj školstva, kultúry a športu. V roku 1960 bol Dubnici 
udelený Štatút mesta. Mesto sa stalo jedným z najväčších priemyselných centier Slovenska.  
 
Základné historické údaje: 

• 1193 Prvá písomná zmienka o Dubnici  
• 1276 V listine ostrihomskej kapituly sa spomína dubnický kostol 
• 1439  Dubnica majetkom Trenčianskeho panstva  
• 1637 Vybudovanie kaštieľa, ktorý bol majetkom Illesházyovcov 
• 1744 Richtári začali používať malú pečať Dubnice 
• 1776 Dubnica je jedným z ohnísk "Bernolákovského národného hnutia"  
• 1835 Majiteľom Dubnice sa stáva bankárska rodina gréckeho pôvodu Sina  z    
                  Hodosu 
• 1937 Začiatok zbrojnej výroby v Škodovke 
• 1960 Dubnica nad Váhom získala Štatút mesta uznesením SKNV Banská  

 Bystrica  8. 6. 1960 
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Pamiatky  
 

Mesto Dubnica nad Váhom má 8 kultúrnych pamiatok. Významnou kultúrnou pamiatkou 
je Illesházyovský kaštieľ (ranobarokový z r. 1637).  
Ďalšie pamiatky sú: 

- Park Jána Baltazára Magina – najpútavejším miestom parku bolo oranžérium. 
Nachádzajú sa tu pozostatky vyhliadkovej veže a bludiska z polovice 17. storočia. 

- Súsošie sv. J. Nepomuckého z roku 1773 
- Stĺp hanby (barokový) z roku 1728 
- Rímsko-katolícky kostol sv. Jakuba (gotický, barokovo upravený v roku 1754) 
- Mariánska socha (rokoková) z polovice 18. storočia 
- Renesančný kaštieľ z prvej polovice 17. storočia 
- Vila staviteľa Raima  

 
Významné osobnosti mesta 
 
Osobností, ktoré preslávili mesto Dubnica nad Váhom bolo mnoho. Medzi najvýznamnejšie 
osobnosti, ktoré poznačili svojou pôsobnosťou činnosť a vývoj mesta patria:  
 
Ján Lochman (1597 - 1645) - náboženský spisovateľ a cirkevný hodnostár. Pôsobil v Dubnici 
ako evanjelický farár v roku 1621. 
  
Ján Augustíni (1610 - 1675) - cirkevný hodnostár a autor príležitostných básní. V rokoch 
1646 - 1657 a 1663 - 1665 pôsobil v Dubnici ako evanjelický farár. Zomrel 21. 10. 1675. 
 
Štefan Dubnicai (1675 - 1725 ) - narodil sa 21. 02. 1675 v Dubnici. Pochovaný je v 
dubnickom kostole a nápis na jeho náhrobok zložil jeho spolužiak a priateľ Ján Baltazár 
Magin. Štefan Dubnicai bol predstaviteľom konfesionálne ostro vyhranenej náboženskej 
spisby. Bol autorom viacerých polemických spisov. 
 
Ján Baltazár Magin (1681 - 1735) – narodil sa 6. 1. 1681 vo Vrbovom pri Piešťanoch. Patril 
medzi vynikajúcich znalcov antickej vzdelanosti a literatúry. Ako kňaz pôsobil od roku 1709 v 
Járku pri Nitre, v Košeci, v trenčianskom kláštore a od roku 1719 do svojej smrti v roku 1735 v 
Dubnici. Po dobu pôsobenia v Dubnici napísal prácu „APOLÓGIA” (1723), ktorá je najstaršou 
politickou, národnou a kultúrnou obranou Slovákov v Uhorsku. 
 
Andrej Mesároš (1741 - 1812) - významný predstaviteľ prvej generácie bernolákovcov. 
Pôsobil v Dubnici v rokoch 1776 - 1804. 
 
František Xaver Hábel (1760 - 1846) - v Dubnici pôsobil v rokoch 1804 - 1811. F. X. Hábel 
patril ku generácii zakladateľov „Slovenského učeného tovarišstva” 
 
Vojtech Teml (1775 - 1835) - bol jedným z aktívnych činiteľov prebúdzajúceho sa národného 
a kultúrneho života v našom meste. Zanechal po sebe rukopis kroniky Historia Parochiae 
Oppidi Dubnicza. 
 
Michal Rešetka (1794 - 1854) - významný dejateľ v období slovenského národného 
obrodenia. Ako kňaz pôsobil v Dubnici v rokoch 1820 - 1834. Michal Rešetka zanechal po 
sebe knižnicu, ktorú začal budovať už v Dubnici. 
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Artur Lieskovský  (1852 - 1920 maliar, grafik) - narodil sa v Dubnici nad Váhom 7. 8. 1852. 
Jeho diela tvoria reprezentatívnu zbierku Trenčianskeho múzea, sú v zbierke Galérie M. A. 
Bazovského, časť Lieskovského výtvarného diela sa nachádza v Maďarsku. 
 
Mikuláš Senko (1922 - 1990) - v rokoch 1967 - 1985 umelecký vedúci a choreograf 
folklórneho súboru Vršatec. Jeho tvorba dodnes pretrváva v repertoári FS Vršatec. Úctu k 
tomuto vzácnemu človeku Dubnica nad Váhom prejavuje prostredníctvom Dubnického 
folklórneho festivalu s medzinárodnou účasťou, ktorého súčasťou je i súťaž o „Cenu Mikuláša 
Senka”. 
 
ThDr. Anton Bagin  (1923 - 1992 ) - po vysviacke za kňaza pôsobil 20 rokov ako kaplán v 
Dubnici nad Váhom. Anton Bagin patril k popredným zveľaďovateľom cyrilometodskej 
tradície na Slovensku. Svedčia o tom jeho knižné práce ako sú: Cyrilometodské kostoly a 
kaplnky na Slovensku, Apoštoli Slovanov Cyril a Metod a Veľká Morava, Život Gorazda a 
Cyrilometodská tradícia u Slovákov. 
 
Matej Lacza (1939 – 1998) - vo svojich 14. rokoch sa začal zaoberať cyklistikou. 
Československým reprezentantom bol v rokoch 1962 – 1968. Víťaz v pretekoch Okolo 
Slovenska v roku 1964. Dlhoročný tréner dubnických cyklistov a hlavný organizátor 
Medzinárodných dní cyklistiky. 
 
Prof. Ing. Herbert Ďurkovi č CSc. (27.12.1928 - 28.03.2007) 
Profesor Ďurkovič zastával významné hospodárske a verejné funkcie. Bol prvý generálny 
riaditeľ zoskupenia strojárskych a metalurgických závodov na Slovensku. Pôsobil ako 
poslanec Národného zhromaždenia Československej republiky, predseda Slovenskej 
plánovacej komisie, podpredseda vlády ČSSR a stály zástupca Československa v RVHP, 
predseda Slovenskej plánovacej komisie a podpredseda SNR 
 
Ján Zachara (27. 8. 1928) - mesto Dubnica nad Váhom má aj svojho olympijského víťaza. 
Bol ním 57 kg boxer, ktorý bol dvakrát majstrom Slovenska v rokoch 1947 – 1948, štyrikrát 
majstrom Československa 1951, 1954 - 1956. Pätnásť aktívnych rokov v tomto športe, ďalšie 
roky ako tréner. Ján Zachara patrí k tým vyvoleným, ktorým sa splnil olympijský sen. Po 
víťazstve v perovej váhe do 57 kg stál na najvyššom stupni. Olympijským víťazom sa stal v 
Helsinkách v roku 1952. Pamätníci hovoria, že 
jeho box bol skutočný šerm päsťami. Ján Zachara bol poctený organizáciou UNESCO titulom 
Rytier fair play. 
 
Jozef Kurjak  (8. 3. 1935) - dubnický maliar, grafik, predstaviteľ dubnickej monumentálnej 
tvorby, art protis. V rokoch 1959 – 1960 zakladateľ Výtvarnej Dubnice. Od roku 1963 člen v 
Slovenskom zväze výtvarných umení. 
 
Jozef Vydrnák (27.3.1961) - v kresbe, maľbe a grafike sa vzdelával u akad. maliara Mariana 
Súčanského v Trenčíne. Od roku 1986 žije a tvorí v Dubnici nad Váhom. Je predstaviteľom 
tzv. „dubnickej školy“, kde ide o autorov, ktorí vyžarujú bytostnú energiu v kresbe. Autor 
mnohých výstav doma i v zahraničí. 
 
Pavol Demitra (29.11.1974) - odchovanec dubnického hokeja, útočník NHL. Jeden z 
najlepších svetových útočníkov s veľkými skúsenosťami. Jeho výkony sú na veľmi stabilnej 
úrovni. 
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Demografické údaje  
 
Počet obyvateľov k 31.12.2007:     25 443 
Rozdelenie podľa pohlavia:   muži    12 550 - ženy 12 893 
Vývoj počtu obyvateľov: 
 

Rok 2000 2003 2004 2005 2006 2007 

Počet obyvateľov 26 325 26 085 25 734 25 590 25 427 25 443 
 

Vývoj po čtu obyvate ľov
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Veková štruktúra  obyvateľov: 
 

Vek Počet obyvateľov 
Podiel na celkovom 

počte v % 
0 – 6 1 250   4,9 
7 – 18 3 731 14,7 
19 – 30  5 887 23,1 
31 – 60         11 810 46,4 
61 – 80 2 352   9,2 
nad 80    413   1,6 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Migrácia obyvateľstva v roku 2007: počet odsťahovaných  280 

    počet prisťahovaných  255 
V rámci mesta zmenilo trvalý pobyt  774 obyvateľov.  
Na prechodný pobyt bolo v roku 2007 v Dubnici nad Váhom prihlásených 426 obyvateľov. 
 
Vývoj reprodukcie v roku 2007: počet narodených 214 (105 chlapcov a 109 dievčat) 
     počet úmrtí   173 (102 mužov a 71 žien) 

5%
15%

23%
46%

9% 2% 0 – 6

7 – 18

19 – 30

31 – 60

61 – 80

nad 80



                                                               Výročná správa mesta Dubnica nad Váhom 2007 
  

 9/31 

2. Organizačná štruktúra mesta 
 
Voľbami dňa 2. 12. 2006 sa začalo nové volebné obdobie 2006 – 2010, ktoré je už piatym 
obdobím od vzniku samosprávy v r. 1990. Orgány mesta v roku 2007: 
 
Primátor mesta:   Ing. Jozef Gašparík  
Zástupca primátora mesta:  Ing. Jaroslav Šlesar  
Hlavný kontrolór mesta:  Ing. Milan Dohnanský 
 
Mestské zastupiteľstvo tvorí 19 poslancov: 
 
Ing., Arch. Marián Antal, Ing. Ľuba Backová, Mária Baginová, Anton Bušík, Juraj Červinka, 
Ing. Vladimír Figel, Ing. František Fusek, MUDr. Stanislava Hofierková, MUDr. Ľubica 
Hořejší, Ing. Anna Chalúpková, MUDr. Jaroslav Kobela, Ing. Anton Koníček, RNDr. Karol 
Korintuš, Bc. Ivan Rajec, Ing. Anton Rebro, Ján Rehák, Ing. Ivan Ševcech, Ing. Jaroslav 
Šlesar, Ing. Bohumil Zlocha. 
 
Mestskú radu tvorí 6 poslancov:  
 
Ing. Jaroslav Šlesar, Ing. Ľuba Backová, Ing. František Fusek, Ing. Ivan Ševcech, MUDr. 
Jaroslav Kobela, Ján Rehák. 
 
 
Zastúpenie politických strán v MsZ: 
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3. Činnosť oddelení mestského úradu 
 
Prednosta MsÚ:   Ing. Stanislav Štěrba 
 
 
Organizačná schéma MsÚ: 
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Finančné oddelenie 
 

ÚDAJE O PLNENÍ ROZPOČTU 
 
   Finančné hospodárenie mesta Dubnica nad Váhom sa riadilo rozpočtom, ktorý bol 
schválený uznesením mestského zastupiteľstva číslo 94/2006 z 12. 12. 2006. Schválený 
rozpočet  mesta bol v priebehu rozpočtového roka upravovaný celkom štyrikrát, a to: 
I. zmena – uznesením MsZ č. 14/2007 zo dňa 6. 2. 2007 
II.  zmena – uznesením MsZ č. 55/2007 zo dňa 28. 8. 2007 
III.  zmena – uznesením MsZ č. 91/2007 zo dňa 13. 12. 2007 
IV.  zmena – schválená primátorom mesta dňa 28. 12. 2007 
 
Posledná zmena bola schválená v rámci kompetencií primátora mesta, ktoré mu boli dané 
uznesením MsZ č. 57/2007 zo dňa 28. 8. 2007, podľa ktorého v právomoci primátora mesta 
je schvaľovanie zmien rozpočtu v rozsahu 5 % rozpočtu príslušného roka za podmienky 
dodržania salda rozpočtu schváleného MsZ. 
 
I. PLNENIE  ROZPOČTU PRÍJMOV 

 
Plnenie  príjmovej časti rozpočtu (údaje v tis. Sk):   
     

Rozpočet príjmov Plnenie príjmov Rozdiel Plnenie   
  
  celkove celkove   v % 

Bežné príjmy 294 409 312 588 18 179 106,17 

Kapitálové príjmy 23 543 24 498 955 104,06 

SPOLU 317 952 337 086 19 134 106,02 

Príjmy z 
finančných 
operácií 

6 357 7 358 1 001 115,75 

SPOLU 324 309 344 444 20 135 106,21 

 
 

Najvýznamnejšiu a najstabilnejšiu zložku príjmov bežného rozpočtu predstavujú daňové 
príjmy, ktoré v roku 2007 tvorili v bežnom rozpočte takmer 63 % -ný podiel príjmov. Tieto 
príjmy boli splnené na 100,79 % . 
Druhú podstatnú časť príjmov v bežnom rozpočte tvoria granty a transfery zo štátu, ktoré 
tvoria 27 % -ný podiel z celkového plnenia príjmov. 
V časti kapitálové príjmy sú zahrnuté príjmy z grantov, predaja pozemkov, združené 
prostriedky na TI Háje a príjmy  z predaja bytov. Posledne menované príjmy v tejto časti 
rozpočtu  tvoria až 53 % -ný podiel  kapitálových príjmov. 
V príjmoch z finančných operácií tvorí najpodstatnejšiu časť čerpanie úveru - až   65% 
z celkovej výšky finančných príjmov. Druhou významnou položkou bol presun finančných 
prostriedkov z rezervného fondu do peňažných fondov (v spojitosti s vykrytím schodku 
hospodárenia za rok 2006). 
 
 



                                                               Výročná správa mesta Dubnica nad Váhom 2007 
  

 12/31 

II. PLNENIE ROZPO ČTU VÝDAVKOV 
 
 
Rozpočet  výdavkov v sume 323 588 tis. korún  bol plnený na 96,36  % čo predstavuje jeho 
neplnenie o  sumu 11 778 tis. korún. Rozpočet výdavkov v rozdelení na bežné, kapitálové a 
finančné výdavky uvádza nasledujúca tabuľka.  
 
 
Plnenie  výdavkovej  časti rozpočtu (údaje v tis. Sk): 
 

Rozpo čet 
výdavkov Plnenie výdavkov Rozdiel Plnenie 

  celkove celkove   v % 

Bežné výdavky 264 908 264 932 24 100,01 

Kapitálové výdavky 51 460 40 218 -11 242 78,15 

SPOLU 316 368 305 150 -11 218 96,45 

Výdavky z finančných 
operácií 

7 220 6 660 -560 92,24 

SPOLU 323 588 311 810 -11 778 96,36 

 
 
Najvyšší podiel  výdavkov v bežnom  rozpočte aj v skutočnosti majú výdavky na služby, a to 
53 % z celkovej sumy bežných výdavkov.  Tieto výdavky v sebe zahŕňajú výdavky na 
cestovné, energie, materiál, dopravné, údržbu, nájomné a služby.  
 
Kapitálové výdavky boli čerpané na 78,15 % s relatívnou úsporou 11 242 tisíc korún. 
Podstatná časť výdavkov v tejto časti - až 86 %  (34 534 tis. korún) bola preinvestovaná 
oddelením výstavby, na  nákup zariadení, projektovú dokumentáciu, realizáciou nových 
stavieb alebo rekonštrukciu stavieb. 
 
V položke výdavky z finančných operácií sú zahrnuté  splátky úveru, ktorý bol mestu 
poskytnutý v roku 2004 z Dexia banky Slovensko vo výške 67 111 tisíc korún a jeho splácanie 
je naplánované až do roku 2015. Ročne mesto spláca 6 660 tisíc. 
 
 
 
III. VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA 
 
Hospodársky výsledok ako rozdiel medzi súčtom bežných a kapitálových príjmov  a súčtom 
bežných a kapitálových výdavkov  v zmysle § 10   ods.6 zákona č. 583/2004 Z. z. 
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v prípade Mesta Dubnica nad Váhom je za rok 
2007: 
 
 
Celové príjmy       :      337 086 tis Sk 
Celkové výdavky  :    305 151 tis Sk 
                                     –––––––––––––––––––            
                                           31 935 tis Sk 
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A. BILANCIA AKTÍV A PASÍV 
 

Aktíva, t.j. majetok spolu podľa účtovnej závierky k 31.12.2007 a odovzdaného výkazu Súvaha 
Úč ROPO SFOV 1-01 k 31.12.2007  predstavuje sumu 819 616  tis. korún. 
Pasíva, t.j. skutočné zdroje krytie majetku podľa účtovnej závierky a uvedeného výkazu  
k 31.12.2007 predstavujú sumu 819 616  tis. korún.  
 

A K T Í VA 
Názov Skutočnosť 

k 31.12. 2006 
Skutočnosť 
k 31.12.2007 

Rozdiel 

Neobežný majetok spolu 823 667 757 386 - 66 281 

z toho: Dlhodobý nehmotný 
majetok 

1 625 3 383    1 758 

Dlhodobý hmotný  
majetok 

680 637 612 644 - 67 993 

            Dlhodobý finančný 
majetok 

141 405 141 359 - 46 

Obežný majetok spolu 42 777 62 230 19 453 

z toho: Zásoby 35 0 - 35 

            Pohľadávky 25 922 18 833 - 7 089 

            Finančný majetok 16 820 42 998 26 178 

            Poskytnuté návratné  
fin.výpomoci dlhod. 

0 399 399 

Poskytnuté návratné    
fin.výpomoci krátk.. 

0 0 0 

Prechodné účty aktív 0 0 0 

Majetok spolu 866 444       819 616 - 46 828 

 
   P A S Í V A 

Názov Skutočnosť 
k 31.12. 2006 

Skutočnosť 
k  31.12.2007 

Rozdiel 

Vlastné zdroje krytia majetku 805 233 718 119 - 87 114 
z toho: Majetkové fondy 823 666 763 551 - 60 115 

            Finan.a peňaž. fondy 5 161 2 758 - 2 403 

            Výsledok hospodár.  - 23 594 - 48 190 -  24 596 

Záväzky 61 211 101 497 40 286 

z toho: Dlhodobé záväzky 112 298 186 

            Krátkodobé záväzky 6 198 48 163 41 965 

            Bankové úvery a ost.   
prij. výpomoci 

54 901 53 036 - 1 865 

            Prechodné účty pasív 0 0 0  

Vlastné zdroje krytia 
majetku  
a záväzky  spolu 

866 444       819 616 - 46 828 
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Medziročný pokles v majetku mesta na strane aktív sume 46 828 tisíc korún bol zaznamenaný 
v dôsledku viacerých skutočností. Najvýznamnejší úbytok bol v položke dlhodobý hmotný  
majetok.   Tento pokles bol zapríčinený odpredajom bytov a  následne ich  vyradením 
z bytového fondu, vyradením pozemkov v dôsledku ich odpredaja a  vyradením hmotného 
majetku evidovaného na účte nezaradených investícií. 
Strana pasív ako zdroj krytia majetku mesta kopíruje jeho zmeny uvedené v predchádzajúcej 
stati. 
 
Stratu uvedenú ako účtovný výsledok hospodárenia vo výške  48 190 tisíc korún tvorí: 

- rozdiel zúčtovania príjmov a výdavkov vo výške 31 935 tisíc korún, ktoré sú súčasťou 
zostatkov finančných prostriedkov evidovaných k 31. 12. 2007 na bankových účtoch 
mesta, 

- rozdiel výdavkov a nákladov rozpočtového hospodárenia vo výške – 98 958 tisíc korún 
vznikol v dôsledku premietnutia účtovných opráv na majetku, 

- rozdiel príjmov a výnosov rozpočtového hospodárenia vo výške 18 833 tisíc korún, 
ktorý predstavuje pohľadávky mesta k 31. 12. 2007. 

 
Podrobná analýza hospodárenia Mesta Dubnica nad Váhom za rok 2007 je spracovaná v súlade 
s právnymi predpismi jednak formou Poznámok k účtovnej závierke zostavenej za účtovné 
obdobie od 1. 1. 2007 do 31. 12. 2007 ako i v Záverečnom účte mesta za rok 2007. 
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Oddelenie výstavby, územného plánovania a životného prostredia 
 
Oddelenie tvoria: 

- referát investičnej výstavby, 
- referát verejného obstarávania, 
- referát  územného plánovania a stavebného poriadku, 
- referát správy pozemkov, 
- referát ochrany prírody a mestskej zelene, 
- referát odpadového hospodárstva, 
- referát ochrany vôd a ovzdušia. 

 
     Jednotlivé referáty patriace pod uvedené oddelenie počas roka 2007 pracovali v súlade 
s platným organizačným poriadkom a plnili úlohy stanovené im prijatým rozpočtom na rok 
2007.  
 
Investičná výstavba 
 
     Najrozsiahlejšou akciou investičnej výstavby v roku 2007 bola výstavba technickej 
infraštruktúry Háje II. kvadrant 1.etapa a dokončenie akcie Háje III. kvadrant. Práce na 
výstavbe infraštruktúry Háje II. kvadrant vykonávala od roku 2006 na základe víťazstva 
v elektronickom výberovom konaní spoločnosť STAVMAX  PLUS, spol. s r. o., Dubnica nad 
Váhom. V roku 2007 bolo na uvedenej stavbe prestavaných 20 198 tisíc korún a od začiatku 
výstavby  28 110 tisíc korún. Z celkom rozpočtovanej čiastky 48 840 tisíc korún sa pre rok 
2008 sa predpokladá prestavať ďalších 14 280 tisíc korún a úplné dokončenie stavby je 
naplánované na rok 2009. Na spolufinancovaní rozpočtovaných výdavkov sa podieľali 
stavebníci realizujúci bytovú výstavbu (STAVMAX PLUS, spol. s r.o., Dubnica nad Váhom, 
STIP, s.r.o., Žilina, INVESTIL, s.r.o., Ilava, ARKÁDIA, s. r.o., Dubnica nad Váhom)  tak, ako 
bolo dohodnuté v príslušných zmluvách, aj keď nie všetci a v plnej miere si túto svoju 
povinnosť splnili.  
Pri výstavbe infraštruktúry v roku 2007 však vznikli aj nerozpočtované výdavky, a to 
v súvislosti s odvozom ornice 1 099 tisíc korún, výstavbou kanalizačných prípojok pre radové 
a rodinné domy 1 399 tisíc korún, STL prípojok pre radové a rodinné domy 1 115 tisíc korún, 
križovaním inžinierskych sietí s teplovodným kanálom 177 tisíc korún a ďalšie, ktoré boli 
z časti eliminované v rozpočte mesta úhradou od stavebníkov radových a rodinných domov za 
uvedené prípojky, ale časť z týchto  výdavkov mesto v roku 2007 prefinancovalo z vlastných 
príjmov do doby vysporiadania záväzkov individuálnych stavebníkov voči mestu. 
V roku 2007 bola za čiastku 2 658 tisíc korún  ukončená výstavba infraštruktúry Háje III. 
kvadrant a súčasne finančne vyrovnaná v nadväznosti na združení finančných prostriedkov 
s firmou ARKÁDIA, s. r. o., Dubnica nad Váhom. 
Ďalšie aktivity investičnej výstavby v roku 2007 spočívali v zabezpečovaní  výstavby, úprav, či 
opráv chodníkov, miestnych komunikácií, bezbariérových prechodov na území mesta, či už 
podľa rozpočtovaných akcií, alebo v operatívnych prípadoch. 
Z rozpočtovaných akcií zostali z významnejších nezrealizované: 

- prestavba prízemia budovy MsÚ na klientské centrum, 
- úprava miestností v MsDK na kancelárske priestory, 
- úprava miestnej komunikácie na ul. Mladých budovateľov. 
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Verejné obstarávanie 
 
     Táto činnosť sa riadila internou smernicou č. 04/2007 upravujúcou postup verejného 
obstarávateľa pri zadávaní zákaziek na dodanie tovaru, zákaziek na uskutočňovanie stavebných 
prác, zákaziek na poskytovanie služieb, koncesiu na stavebné práce a súťaž návrhov, ktorá bola 
spracovaná v súlade s právnymi predpismi platnými v tejto oblasti. 
Počas roka 2007 bolo týmto spôsobom urobený výber na všetky zákazky pokrývajúce potreby 
mesta. Záznamy o tom sú evidované a ukladané u správcov kapitol tak, ako je to popísané 
v uvedenej smernici. 
 
Územné plánovanie a stavebný poriadok 
 
Súčasťou práce tohto oddelenia je aj zabezpečovanie územnoplánovacej a  projektovej 
dokumentácie k investičnej výstavbe v meste. V roku 2007 boli stavby realizované na základe 
vypracovanej projektovej dokumentácie, či už zo strany externých dodávateľov, alebo 
dokumentácie spracovanej  vlastnými zamestnancami. Spracovanie projektovej dokumentácie  
statického posúdenia krídla  B a D kaštieľa je v súčasnej dobe zadané a jej dokončenie 
a odovzdanie je zmluvne zabezpečené v I. polroku 2008. Spracovanie viacerých projektov 
rozpočtovaných v roku 2007 bolo presunuté na neskoršie obdobie v súvislosti s vyhlásením 
urbanicticko-architektonickej súťaže centrálnej mestskej zóny a Námestia sv. Jakuba.  
 
Správa pozemkov 
 
Mesto v roku 2007 realizovalo nákupy pozemkov celkom za 293 tisíc korún. Jednalo sa o kúpu 
pozemku parc. Č. KN-C 1266/133 od SR Krajského úradu v Trenčíne na verejnoprospešné 
účely. Mesto má záujem vybudovať na uvedenom pozemku detské ihrisko. Ďalšie náklady 
vynaložené na kúpu pozemkov súviseli s majetko-právnym vysporiadaním miestnej 
komunikácie (ul. K Váhu). 
Za odpredaj pozemkov mesto získalo 196 tisíc korún. Obyvatelia mesta kupovali pozemky 
súvisiace s vlastníctvom bytov a zbytkové pozemky pri rodinných domoch. Vzhľadom k tomu, 
že v minulých rokoch sa rozpredali časti svahu, mestské zastupiteľstvo schválilo odpredaj 
ďalších zbytkových pozemkov v danej lokalite. 
Spätný odpredaj komunikácií sa uskutočnil medzi Mestom Dubnica nad Váhom 
a spoločnosťami sídliacimi v bývalom areáli ZŤS – Sauer Danfoss, Power One a Automotive. 
 
Nakladanie s komunálnym odpadom 
 
  V roku 2007 mesto zabezpečovalo  nakladanie s komunálnym odpadom v rozsahu 
predchádzajúcich období, na základe zmluvy s Považskou odpadovou spoločnosťou a.s. 
Trenčín. Počas tohto obdobia sa vyskytlo viacero závažnejších nedostatkov, ktoré sa týkali 
prevažne zberu zhodnotiteľných zložiek odpadu, objemného odpadu a čistoty zberných 
stanovíšť. Aj vzhľadom na uvedené skutočnosti,  sa  mesto Dubnica nad Váhom rozhodlo 
zabezpečovať vývoz komunálneho odpadu a jeho triedených zložiek od nového roku  vo 
vlastnej réžii, presnejšie prostredníctvom technických služieb mesta. Tomuto kroku 
predchádzala ekonomická analýza a presvedčenie, že mesto dokáže poskytnúť svojim občanom 
kvalitnejšie služby v oblasti nakladania s odpadmi.  
Úroveň triedenia komunálnych odpadov dosiahla v roku 2007 úroveň 28,95% ,vrátane odpadu  
zo zelene. 16,14% bez bioodpadu zo zelene, to v porovnaní s predchádzajúcim obdobím  
znamená nárast úrovne triedenia o  približne 5%. 
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Nakladanie s biologicky rozložiteľným odpadom 
 

Mesto Dubnica nad Váhom spravuje na svojom území tri kompostoviská, na ktorých 
ukladá biologický odpad zo zelene (tráva, konáre, lístie), vzniknutý na mestských a 
súkromných pozemkoch. Pri kompostovaní sa používajú (okrem ľudského činiteľa) všetky 
dostupné mechanizmy ako napr. drvič drevnej hmoty, prekopávač kompostovacích zakládok, 
nakladač a iné, ktoré prispievajú k rýchlemu spracovaniu biologického odpadu na konečný 
produkt, kompost. Prevádzkou kompostovísk vznikajú finančné náklady, ktoré v roku 2007 
činili  700592,50.- Sk. Nespornou výhodou zhodnocovania biologicky rozložiteľného odpadu 
je, okrem ekologického hľadiska, finančná úspora za neuloženie bioodpadu na skládku pri cene 
1390.- Sk / t a množstve 1475t, ktorej výška bola v roku 2007 1 349 657,50.- Sk. 
Mesto Dubnica nad Váhom plánuje výstavbu regionálnej kompostárne prostredníctvom 
Združenia miest a obcí (Dubnica n/V, Ilava, Nová Dubnica, Nemšová, Trenčianska Teplá, 
Trenčianske Teplice).     
 
Ochrana ovzdušia. 
 

Mesto Dubnica nad Váhom v rámci preneseného výkonu štátnej správy vydalo 
prevádzkovateľom malých zdrojov znečisťovania ovzdušia v roku 2007 128 rozhodnutí, 
ktorými určilo poplatok za znečisťovanie ovzdušia. Vyrubené poplatky za uvedený rok 
predstavovali príjem v celkovej výške 131 967,- Sk. Za porušenie ustanovení § 6 ods. 4 zákona 
č. 401/1998 Z. z. o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia (nepredloženie oznámenia pre 
určenie výšky poplatku) boli uložené pokuty šiestim prevádzkovateľom malého zdroja 
znečisťovania ovzdušia pokuty v celkovej výške 19 000,- Sk. 
Zákon o ovzduší ukladá na všetkých prevádzkovateľov malých zdrojov znečisťovania ovzdušia 
povinnosť požiadať príslušný orgán (v tomto prípade obce) o vydanie súhlasu na stavbu 
malých zdrojov znečisťovania ovzdušia, vrátane ich zmien a súhlasu na ich užívanie. Súhlasy 
sa vydávajú formou záväzných stanovísk, ktorých mesto v roku 2007 vydalo 78. 
 
Ochrana vôd 
 
Mesto Dubnica nad Váhom prevádzkuje v katastrálnom území Prejta septik, na ktorý sú 
napojení obyvatelia časti Prejta-Vystrkov. Oddelenie výstavby, ÚP a ŽP spoločne s referátom 
správy majetku prevádzkovali predmetný septik podľa podmienok daných v rozhodnutí 
Obvodného úradu životného prostredia v Trenčíne, stále pracovisko Ilava. Prevádzkovanie 
septika spočívalo v údržbe jednotlivých komôr a odberu vzoriek z vyústenia do Prejtského 
potoka. Štvrťročné odbery a analýzy vypúšťaných odpadových vôd z vyústenia do Prejtského 
potoka vykonávala akreditovaná spoločnosť INGEO-ENVILAB, s.r.o., Žilina. Výsledky 
rozborov sú k nahliadnutiu na oddelení  výstavby, ÚP a ŽP.  V súčasnosti resp. od 1.1.2008 je 
prevádzka predmetného septika Obvodným úradom ŽP v Trenčíne z legislatívnych dôvodov 
zastavená. Obec Prejta bude napojená na verejnú kanalizáciu, ktorá sa bude v dohľadnej dobe 
budovať. Do výstavby kanalizácie sa budú odpadové vody zneškodňovať spôsobom 
doporučeným Obvodným úradom ŽP v Trenčíne. 
 
Ochrana prírody a správa mestskej zelene 
 
V roku 2007 zabezpečovali  údržbu mestskej zelene TSM s.r.o., Dubnica nad Váhom, Avena 
s.r.o., Trenčín- pán Čičmanec a Kema s.r.o., Nová Dubnica - pani Horanská.  
Prehodnotením stavu sadových úprav a zdravotného stavu drevín v meste sa postupne 
vykonávali výruby stromov, v prvom rade tých, ktoré boli v zlom zdravotnom stave, alebo boli 
veľmi poškodené. Veľa stromov bolo zle funkčne zasadených, alebo sa jednalo o náletové 
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dreviny. Za vyrúbané stromy bola  nariadená náhradná výsadba a vytypované plochy na jej 
realizáciu. Náhradnú výsadbu mesto zrealizuje do konca apríla r. 2008.  
Pokročili sme aj s rekonštrukčnými prácami v parku Jána Baltazára Magina. V lete boli 
osadené liatinové odpadkové koše v počte 20 kusov. V novembri sme oslovili arboristov o 
zhodnotenie stavu stromov a taktiež o návrh potrebných opatrení na zabezpečenie 
prevádzkovej bezpečnosti stromov. V tejto súvislosti bolo vyrúbaných v parku 8 stromov, 
ktorých sanácia dlhodobo nebola možná, odstránili sa nalomené časti stromov a boli prevedené 
ďalšie odborné zásahy akými sú redukcia koruny stromu a dynamické istenie koruny stromu, 
hlavne pri starých stromoch. Súbežne s týmito prácami sme nechali odstrániť, lepšie povedané 
vyfrézovať všetky čerstvé a hlavne staré pne, ktoré zostali v parku po výruboch. Bolo ich spolu 
cca 60 a išlo prevažne o staré pne veľkých priemerov. 
Z investičných akcií sme zrealizovali osadenie detského ihriska v parku, v priestoroch starého 
zničeného ihriska. Zostavu dodala a osadila  firma Woodinex s.r.o., Dubnica nad Váhom. 
Taktiež sme plánovali detské hracie zariadenia na dvoch sídliskách. Prvky dodala firma 
Zepelin s.r.o., Trenčianske Teplice. Nepriaznivé počasie koncom roka nám však neumožnilo 
ich osadenie v teréne. Prvky sú uskladnené a ich montáž zrealizujeme v jarnom období roku 
2008. 
Čo sa týka mestského mobiliáru, osadili sme nové lavičky a odpadkové koše do parčíku oproti 
hotelu Kristína. Prvky dodala firma SK- CITÉ s.r.o., Trenčín.          
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Oddelenie kultúry a knižnice 
 

Predmetom činnosti oddelenia kultúry pri MsÚ Dubnica nad Váhom je organizovanie 
kultúrno-spoločenských, výchovno-vzdelávacích  podujatí, ale i šírenie profesionálneho 
umenia formou sprostredkovania vystúpení. Vystúpenia profesionálnych umelcov, hudobných 
skupín a divadiel sú veľmi vítanou formou kultúrneho vyžitia obyvateľov  Dubnice nad 
Váhom.  

Priestory, ktoré pre svoju činnosť využíva sú hlavne miestnosti Mestského domu kultúry 
ako sú Výstavná miestnosť č. 104, vestibul, kinosálu, priestory posilňovne, ale i javiská pred 
OD ABC, pred OD FIX a amfiteáter Dutaf Centra.  

Organizácia jednotlivých podujatí sa nezaobíde bez spolupráce s inštitúciami a 
občianskymi združeniami pôsobiacich v oblasti kultúry. Vzájomnou spoluprácou a 
koordináciou práce oddelenia kultúry s inými organizáciami vznikajú podujatia, ktoré sa tešia 
veľkej návštevnosti. Medzi významných partnerov patria Centrum voľného času, Základná 
umelecká škola, Dutaf Centrum, Domka, Združenie Laura, SEV DUB, Keramiklub, FS 
Vršatec...  

V roku 2007 oddelenie kultúry pokračovalo vo vytváraní balíkov podujatí, ktoré umožňujú 
kultúrne vyžitie obyvateľov i návštevníkov takmer počas celého roka.. Ku takýmto patria 
Dubnické fašiangy, Veľká noc, Dubnické hudobné leto, Dubnický folklórny festival, Dubnické 
Vianoce. Všetky tieto podujatia sú tvorené výstavami, vystúpeniami umelcov, folklórnych 
súborov a skupín, sprievodmi mestom. Ich úlohou je uchovanie a prezentovanie ľudových 
tradícií mesta i regiónu a zároveň pritiahnutie čo najväčšieho počtu návštevníkov všetkých 
vekových kategórií. Týmito podujatiami žije celé mesto a návštevnosť sa z roka na rok 
zvyšuje. Pri ich organizácii sa spolupodieľajú všetky dubnické folklórne súbory FS Vršatec, FS 
Mladosť, DFS Prvosienka, FS Senior klub Vršatec a FSSk Dubnička.  

Spomedzi týchto podujatí sa v roku 2007 vyníma 14. ročník Dubnického folklórneho 
festivalu s medzinárodnou účasťou, ktorého programová štruktúra bola inovovaná a 
zatraktívnená pre všetky vekové kategórie. Počas festivalu sa uskutočnilo 11 vystúpení 
folklórnych súborov, 8 koncertov, 19 sprievodných podujatí ako trhy, jarmoky, detské 
programy, výstavy, sprievod... Predpokladaný počet návštevníkov bol 7.000. 

 
V roku 2007 oddelenie zrealizovalo viac než 61 samostatných podujatí a veľké množstvo 

podujatí na ktorých oddelenie kultúry spolupracovalo. Z toho bolo 21 koncertov, 13 výstav, 11 
divadelných predstavení, 5 prednášok a 12 iných podujatia ako sú rôzne akcie pri príležitosti 
osláv mesta. V roku 2007 oddelenie kultúry vydalo dve knihy: „Z našich koreňov III.“ a 
„Dubnickí remeselníci, obchodníci a osoby dobrých služieb.“   

 
Ďalšou náplňou činnosti oddelenia kultúry, okrem usporadúvania spoločensko-kultúrnych 

podujatí je organizácia práce komisie kultúry, činnosť redakčnej rady Dubnických novín, 
prevádzka kina, mestského rozhlasu ako aj akcie politického charakteru: Výročia vzniku SR,  
Slovenského národného povstania, Oslobodenia mesta a iné.  

 Celoslovenský klesajúci trend v návštevnosti kín sa odrazil i v návštevnosti kina v 
Dubnici nad Váhom.. V roku 2007 bolo odohraných 89 filmov pri návštevnosti 2979. Súčasťou 
oddelenia kultúry je i Mestská knižnica, ktorá zaregistrovala v roku 2007 výpožičky v počte 
106.107 z toho 70.871 absenčných. Jej knižničný fond sa rozrástol o 804 knižných jednotiek z 
čoho boli 4 elektronické dokumenty. Zároveň knižnica umožňuje aj verejný prístup na internet 
na 8 termináloch. Túto službu využilo 2.933 používateľov. Pre telesne postihnutých čitateľov 
bol vybudovaný bezbariérový prístup. Okrem základných knižničných služieb zorganizovala 
knižnica čitateľské besedy, súťaže, maratón čítania a iné.  
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 V roku 2007 oddelenie kultúry Mestského úradu Dubnica nad Váhom prešlo rôznymi 
zmenami v oblasti zatraktívnenia kultúrnych podujatí pre širšie vekové kategórie, propagácie a 
reklamy či spolupráce s inými organizáciami pracujúcich v meste. Výsledkom je zvýšený 
záujem u obyvateľov mesta.  Návštevnosť dosiahla takmer 36. 000 účastníkov. Veľký podiel 
na úspešnosti mali hlavne propagácia, ktorá bude ďalej prepracovaná, ale aj koordinácia práce 
dubnických organizácií a združení pôsobiacich v oblasti kultúry v prospech spoločensko-
kultúrneho vyžitia v našom meste.  
 
Oddelenie školstva 
 
K 1.1.2008 sa na území mesta v kompetencii oddelenia školstva nachádza 6 škôl a školských 
zariadení s právnou subjektivitou: 

• Základná škola s materskou školou Centrum I., 34, ktorej súčasťou je  materská 
škola, školský klub detí, školská jedáleň pri ZŠ, školská jedáleň pri MŠ. 
Základná škola má triedy s rozšíreným vyučovaním cudzích jazykov 
a s rozšíreným vyučovaním prírodovedných predmetov. Pre žiakov so športovým 
talentom je k dispozícii školské športové stredisko zamerané na ľahkú atletiku 
a cyklistiku. Do tejto základnej školy je prihlásených na povinnú školskú 
dochádzku 777 žiakov, materskú školu navštevuje 94 detí. 

• Základná škola s materskou školou Centrum II 87/34, (základná škola, materská 
škola, školský klub detí, školská jedáleň pri ZŠ, školská jedáleň pri MŠ). 
Základná škola má 8 športových tried so zameraním na hokej a futbal. Počet 
žiakov povinnej školskej dochádzky je 429, detí v materskej škole 162. 

• Základná škola s materskou školou Centrum III., Pod hájom 967/29 (základná 
škola, materská škola, školský klub detí, školská jedáleň pri ZŠ, školská jedáleň pri 
MŠ) 
Základná škola má triedy s rozšíreným vyučovaním cudzích jazykov. Pre žiakov so 
športovým talentom je k dispozícii školské športové stredisko so zameraním na 
ľahkú atletiku. Počtom 797 žiakov prihlásených na povinnú školskú dochádzku je 
najväčšia. Materskú školu tu navštevuje 88 detí. 

• Základná umelecká škola, Obrancov mieru č. 356 
            Svoje nadanie v tomto zariadení rozvíja 533 žiakov. 

• Centrum voľného času, Pod hájom 1356/133.  
Voľný čas v tomto zariadení trávi striedavo až 785 detí. 

• Materská škola Centrum II 72/3, vrátane 2 elokovaných pracovísk na 
Hviezdoslavovej ul. a Centrum I. 29. Navštevuje ju  274 detí. 

 
Základné školy sú financované z  rozpočtovej kapitoly MŠ SR v zmysle normatívneho 
financovania školstva. Predmetné dotácie štátu na tzv. normatívne prenesené kompetencie sú  
doplňované takzvanými nenormatívnymi finančnými prostriedkami ako sú vzdelávacie 
poukazy, príspevky na asistentov učiteľov, príspevky za mimoriadne výsledky žiakov, 
prípadne na rozvojové projekty a podobne.  
 
Materské školy, ZUŠ, CVČ, školské kluby detí a zariadenia školského stravovania sú 
financované z  podielových daní mesta tzv. originálne kompetencie. CVČ mohlo využívať 
aj finančné prostriedky určené na financovanie nenormatívnych prenesených kompetencií, 
konkrétne zo vzdelávacích poukazov. 
 
Všetky školy a školské zariadenia sú umiestnené v objektoch patriacich mestu, okrem 
alokovaného pracoviska MŠ CII. na Hviezdoslavovej ulici, ktoré je prenajaté.  
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Základná škola sv. Dominika Sávia je cirkevná škola, ktorej zriaďovateľom je Biskupský úrad 
v Nitre. Táto škola má 249 žiakov s povinnou školskou dochádzkou. 
 
Prehľad stredných škôl v meste Dubnica nad Váhom 

 
• Gymnázium v Dubnici nad Váhom vzniklo v roku 1973. Je to stredná 
všeobecnovzdelávacia škola poskytujúca  úplné stredoškolské vzdelanie. Štúdium je 
štvorročné alebo osemročné a ukončuje sa vykonaním maturitnej skúšky. Osemročné 
štúdium je zamerané na cudzie jazyky. Prvý cudzí jazyk sa vyučuje od primy a druhý 
od tercie. Štúdium od kvinty prebieha podľa alternatívneho učebného plánu tak ako 
v rámci štvorročného štúdia. Štvorročné štúdium nie je špeciálne zamerané, ale 
prebieha podľa alternatívneho učebného plánu, ktorý umožňuje vyššiu mieru 
diferenciácie štúdia ako špeciálne zameranie, lebo viac zohľadňuje individuálne záujmy 
a potreby žiakov.   
Počet študentov v školskom roku 2006/2007 bol 591. 
 
• Stredná priemyselná škola vznikla v roku 1948. Hlavné zameranie školy je vo 
výchove odborníkov v oblasti strojárstva, elektrotechniky, mechatroniky a technicko-
informatických služieb a hlavným cieľom školy je spojenie teórie s praxou. Škola 
neustále rozširuje špecializovanú výučbu v niekoľkých zameraniach. Všetky zamerania 
majú však jedno spoločné - využívanie a aplikácia modernej výpočtovej techniky na 
praktických príkladoch. Pre možné uplatnenie absolventov v zahraničí spolupracuje so 
zahraničnými školami s podobným zmeraním. 
Počet študentov v školskom roku 2006/2007 bol 683. 
 
• Stredné odborné učilište strojárske a elektrotechnické je stredná škola, ktorá 
pripravuje žiakov na výkon robotníckych povolaní a odborných činností 
zodpovedajúcich príslušnému učebnému odboru. Ak sú žiaci pripravovaní v študijných 
odboroch na výkon náročnejších robotníckych povolaní, niektorých technicko-
hospodárskych činností a na prípravu na vysokú školu, štúdium sa končí maturitou. 
Stredné odborné učilište elektrotechnické bolo v roku 2004 zlúčené so stredným 
odborným učilišťom strojárskym pri ZTS, ktoré by v tomto roku oslavovalo 70. výročie 
svojho založenia.  
Počet študentov v školskom roku 2005/2006 bol 986. 
 

Prehľad vysokých škôl v meste Dubnica nad Váhom 
 
• Detašované pracovisko MtF STU Trnava  – štúdium je zamerané na študijné 
odbory: technické materiály, výrobné technológie, priemyselné manažérstvo a  
personálna práca v priemyselnom podniku. Výučba prebieha externou formou v 5 
semestroch alebo dennou formou v 4 semestroch. V ďalších ročníkoch sa študuje 
v Trnave. V roku 2005/2006 študovalo na škole externou aj dennou formou spolu 215 
študentov.  
• Dubnický technologický inštitút s.r.o. vznikol v marci 2006 ako súkromná vysoká 
škola. Absolventi školy získajú titul bakalár po ukončení  externej formy štúdia 
trojročného bakalárskeho študijného programu učiteľstvo technických predmetov v 
študijnom odbore  Učiteľstvo profesijných predmetov a praktickej prípravy. 
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Oddelenie vnútornej správy a organizácie  
 

V rámci organizačnej činnosti primátor mesta stanovil náročné ciele s jasným zámerom zmeniť 
zastaraný zotrvačný systém a celú filozofiu postavil na forme manažérskeho riadenia, osobnej 
zodpovednosti a tvorivej práce v prospech mesta a jeho občanov. 
Nový systém riadenia si vyžadoval určité postupné kroky. Základom k vykonaniu zmien bol 
personálny audit vykonaný odbornou certifikačnou firmou. Na základe jeho výsledkov došlo 
k zmene organizačného poriadku a organizačnej schémy.  
Tento proces následne pokračoval a vytýčili sa ciele k získaniu certifikátu ISO 9001:2000 
v rámci systému kvality riadenia.  
Bol to náročný a zložitý proces prepracovania dokumentov, absolvovania školení a interných 
pohovorov s každým pracovníkom k zdokumentovaniu jednotlivých činností. Proces bol 
úspešne ukončený a firma QSCERT s.r.o. na MsZ dňa 13.12.2007 udelila mestu certifikát 
systému manažérstva kvality podľa normy ISO 9001:2000 v oblasti: Samosprávne činnosti 
mesta.  
Mesto pružne reaguje na nové záležitosti a v súčasnosti sa pripravuje k prechodu na EURO od 
1. 1. 2009, k čomu je zriadená odborná komisia. 

 
Matrika  
 

63 civilných 
Počet uzatvorených manželstiev 120 

57 cirkevných 
39 mužov 

Počet úmrtí 74 
35 žien 

Počet zápisov o určení otcovstva 30 

Počet záznamov o rozvodoch 72 
Počet podkladov k zamatrikovaiu 42 

Počet osvedčených podpisov 13 081 

Počet osvedčených odpisov   2 519 

Príspevok zo štátneho rozpočtu 348.394,-Sk 

Výška prijatých poplatkov 662.610,-Sk 
 
Zbor pre občianske záležitosti 
 
Zloženie: - 5 sobášiacich 

- 2 matrikárky 
- 2 recitátorky a rečníčky na smútočných obradoch 
- 2 hudobníci 
- 1 speváčka 
- 2 rečníci na smútočných obradoch 

 
V roku 2007 bolo na MsÚ uzatvorených 63 sobášnych obradov, 10 individuálnych  uvítaní detí 
do života, 22 občianskych rozlúčok na pohreboch. 
 
Netradičné obrady ZPOZ-u: 
Prijatie najlepších športovcov Dubnice nad Váhom, slávnostné prijatie pri príležitosti Dňa 
učiteľov, spomienková slávnosť pri príležitosti oslobodenia mesta, výročia SNP, oslava Dňa 
matiek, otcov a rodiny, prijatie najlepších študentov dubnických škôl, prijatie zástupcov 
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folklórnych súborov zo Slovenska i zahraničia pri príležitosti Dubnického folklórneho 
festivalu, diamantový sobáš, ocenenie raketomodelárov, Mesiac úcty k starším, prijatie 
bezplatných darcov krvi, krst knihy pána Vladimíra Košťála, zapaľovanie sviec na adventnom 
venci. 
 

Jubilanti mesta 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na úseku sociálnych vecí, zdravotníctva, verejného poriadku:  
 
Sociálna politika tvorí významný článok v činnosti samosprávy mesta a odzrkadľuje 
spokojnosť občanov mesta v tejto oblasti. V rámci systémových opatrení sa  pristúpilo 
k novelizácii VZNM č. 11/2007 – o sociálnych službách a príspevkoch mesta, kde sa 
spriehľadnili jednotlivé položky a hlavne kategorizovali podmienky pre poskytovanie 
stravovania dôchodcov a opatrovateľskej služby. Stravovanie využívalo v sledovanom období 
192 občanov Dubnice nad Váhom.  
Do budúcnosti sa pripravujú opatrenia pre zriadenia záchytného strediska pre bezdomovcov 
a odkázaných občanov až po vybudovanie sociálneho domu „Centrum sociálnych služieb“. 
Poskytnuté príspevky v sociálnej oblasti: 
 
Príspevok pri narodení dieťaťa 144 000,- Sk 
Príspevok pri úmrtí člena rodiny 130 000,- Sk 
Jednorazové dávky   25 000,- Sk 
Prepustenie z výkonu trestu     1 500,- Sk 
Športový klub nepočujúcich Hlohovec     1 000,- Sk 
Stredisko ekologickej výchovy DUB     6 000,- Sk 
Letný tábor mesto Dubnica n/V   40 000,- Sk 

 
Opatrovateľská služba 
    Občanom, ktorí pre svoj nepriaznivý zdravotný stav potrebujú pomoc inej osoby pri 
zabezpečovaní nevyhnutných životných úkonoch, nevyhnutných  prác v domácnosti a pri 
zabezpečovaní kontaktu so spoločenským prostredím (sprievodom, tlmočením, predčítaním) 
poskytuje Mesto Dubnica nad Váhom opatrovateľskú službu. 
Počet občanov využívajúcich opatrovateľskú službu ..........................................134 
Počet opatrovateliek...............................................................................................52 
Výška výdavkov na poskytovanie OS v Sk ...............................................6 142 970  
Výška príjmu z úhrad od občanov v Sk ........................................................418 913 
 Počet kontrolných návštev v domácnostiach ......................................................194       
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Oddelenie strategického rozvoja a projektového manažérstva 
 
Európska únia, v snahe zvýšiť úroveň svojich nových členov, vyčlenila pre nich na roky 2007 - 
2013 rozsiahlu finančnú pomoc. Slovensko sa o uvedené finančné prostriedky uchádza 
prostredníctvom Národného strategického rámca SR 2007-13, ďalej NSRRSR, v rámci 
ktorého sa budú môcť o uvedené prostriedky zaujímať i jednotlivé mestá SR. Za účelom 
prípravy projektov a ich manažovania, v rámci ktorých sa bude mesto uchádzať o nenávratný 
finančný príspevok z hore spomenutého NSRRSR, vytvorilo vedenie mesta oddelenie 
strategického rozvoja a projektového manažérstva. Uvedené oddelenie v priebehu r. 2007 
aktualizovalo Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta na r.2007 - 2013. Jeho 
realizácia je zabezpečovaná prostredníctvom Realizačného plánu, v ktorom sú zadefinované 
jednotlivé projekty z hľadiska financií, termínov ich realizácie a zodpovednosti príslušných 
oddelení. 
Okrem uvedených aktivít oddelenie stratégie každoročne spracováva projekty pre granty 
a dotácie, v ktorých sa uchádza mesto o dotácie v zmysle výnosov ministerstva financií, 
ministerstva kultúry, ministerstva vnútra a ministerstva životného prostredia. V r. 2007 získalo 
týmto spôsobom mesto dotácie v celkovej výške 4,075 mil. Sk. Zoznam projektov, súvisiacich 
s touto aktivitou,  podaných v r. 2007 je v nasledovnej tabuľke.  

 Náklady v  Sk 

Projekt Náklady 
projektu 

Požadovaná 
suma 

Schválená 
dotácia 

14. ročník Dubnického 
folklórneho festivalu 

1 240 000 850 000 180 000 

Z našich koreňov III – Dobrí 
večer náš pán gazda - zbierka 87 000 60 000 40 000 

Ochrana Mestskej knižnice 
prostredníctvom kamerového 
a elektromagnetického 
zabezpečovacieho systému 296 200 206 000 130 000 
Projekt Grotta (Babylon)  3 918 313 2 918 000 275 000 

Projekt Kaštieľ v Dubnici n/V 6 857 757 4 857 757 0 
Rekonštrukcia Domu kultúry  3 000 000 3 000 000 0 
Rekonštrukcia Mestskej 
polikliniky  3 700 000 3 300 000 450 000 
Viacúčelové mini ihrisko 1 500 000 1 000 000 1 000 000 
„Carols of the three countries” 
/Koledy troch krajín/ 212 000 106 000 0 
Naučme ich učiť sa a prijímať 
vzdelanie ako základ uplatnenia 
sa na trhu práce 1 697 770 1 612 882 0 

Materiálno-technický rozvoj v 
oblasti školských areálov škôl so 
športovými triedami  6 536 358 6 236 358 2 000 000 

SPOLU 16 571 558 16 371 240 4 075 000 
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4. Kontrolná činnosť 
 

Samosprávu mesta vykonávajú obyvatelia mesta orgánmi mesta. Dva základné orgány 
mesta sú primátor a mestské zastupiteľstvo. Poslancov mestského zastupiteľstva (MsZ) volia 
na štvorročné obdobie obyvatelia mesta v priamych voľbách. Poslanci MsZ si zvolia  hlavného 
kontrolóra na šesť rokov, ktorý vykonáva kontrolnú činnosť, za ktorú zodpovedá MsZ.  

Jednou z úloh hlavného kontrolóra je predložiť najmenej raz ročne MsZ správu  
o kontrolnej činnosti. Správa o kontrolnej činnosti za rok 2007 má 7 častí: 
 
1. Kontrola plnenia uznesení MsR a MsZ za rok 2007 
 

Boli vykonané kontroly uznesení MsR za  r. 2007, ktorá zasadala 12 krát a prijala 184 
uznesení, z ktorých bolo 174 uznesení splnených a 10 uznesení zostalo rozpracovaných. 
MsZ sa konalo v r. 2007 osem krát a poslanci prijali 93 uznesení, z ktorých bolo 85 uznesení 
splnených a 8 uznesení zostalo rozpracovaných. 

 
 

2.– 5 . Vyhodnotenie nesplnených uznesení MsZ za rok 2002 – 2006 
 

Za predchádzajúce roky sa rozpracované uznesenia opäť kontrolujú a poslanci tak majú 
prehľad, či sa uznesenie plní, zostáva naďalej rozpracované, je neaktuálne, alebo je navrhnuté 
na prehodnotenie, príp. zrušenie. Dlhodobé rozpracovanie je najmä pri uzneseniach o prevode 
majetku, ktoré sú závislé na konaní viacerých vlastníkov a príslušných orgánov. 

V grafe je uvedený prehľad prijatých a splnených uznesení MsZ k 31.12.2007. 
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6. Správa o vykonanej kontrolnej činnosti za rok 2007 
 

Za rok 2007 bolo vykonaných 21 kontrol. Z toho 7 kontrol skončilo záznamom a 14 
kontrol správou, resp. protokolom. Pri kontrolnej činnosti sme postupovali v súlade so 
zákonom č.  502/2001 Z.z.  o finančnej kontrole a vnútornom audite v z.n.p.  a  prijatým 
uznesením MsZ č. 36/2006 (zákon č. 10/1996 Z. z. o kontrole v štátnej správe). Kontroly boli 
vykonané na MsÚ a v organizáciách zriadených a založených mestom. 

 Medzi najrozsiahlejšie kontroly patrili kontroly ZŠ s MŠ C II, MŠ CII, kontrola mesta pri 
pri poskytovaní a zúčtovaní dotácií právnickým a fyzickým osobám – podnikateľom, kontrola 
zriaďovacích listín rozpočtových organizácií, finančná kontrola Dubnického múzea a pod.  
S výsledkom kontrol bol oboznámený aj primátor mesta, prípadne ďalšie dotknuté 
kontrolované osoby, ktoré následne prijali opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov.  
Ďalej sú povinní predložiť hlavnému kontrolórovi správu o splnení prijatých opatrení.  
Kontrolná činnosť je náročná najmä z dôvodu veľkého rozsahu kontrolovaných skutočností 
a tiež z dôvodu neustálych zmien platných právnych predpisov. Pred každou kontrolou je 
potrebné preveriť aktuálnosť platných právnych predpisov.  
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7. Vybavovanie sťažností, podnetov a petícií občanov za rok 2007 
 

V centrálnej evidencii sťažností za rok 2007 bolo zaevidovaných 50 písomných  podaní, 
z ktorých 25 podaní bolo sťažnosťou  a petície boli 4. Ostatné podania neboli podľa zák. č. 
152/1998 Z. z. sťažnosťou. V týchto prípadoch sme boli občanom nápomocní radou 
a usmernením, ako postupovať a kde riešiť svoje podania. Podania, ktoré sa týkali sporov 
medzi fyzickými, prípadne fyzickou a právnickou osobou nespadajú do kompetencie mesta ani 
hlavného kontrolóra. 
  Sťažnosti podľa zákona  boli postúpené na priame vybavenie príslušným oddeleniam 
a referátom MsÚ a náčelníkovi MsP, ktorí o výsledku prešetrenia informovali sťažovateľa a 
hlavného kontrolóra. 5 sťažností bolo postúpených príslušnému orgánu na ich vybavenie. 
Občania sa v podaných sťažnostiach domáhali predovšetkým ochrany svojich práv a právom 
chránených záujmov v oblasti postupu mesta pri nevybavení svojej žiadosti, domáhali sa 
odstránenia oplotenia pri garážach, vyriešenia  problémov s prepĺňaním smetných nádob, 
neuzavretím nájomnej zmluvy na byt, odstránenia štrku po zimnej údržbe, poukazovali na 
konania príslušníkov MsP, rušenia nočného pokoja, občianskeho spolunažívania spojeného 
s narúšaním súkromia, zamorovanie dymom, na postup redakcie DN, na nakladanie 
s finančnými prostriedkami rodičov detí MŠ Prejta, na zaujatosť zamestnancov mesta a iné. 
 
Štatistický vývoj podaní v porovnaní s predchádzajúcimi rokmi uvádzam v nasledujúcom 
grafe.  
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5. Mestské organizácie 
 

 
Mestská poliklinika Dubnica - mestská príspevková organizácia  
Zabezpečuje komplexné ambulantné služby v primárnej a sekundárnej zdravotníckej 
starostlivosti z časti vlastnými zamestnancami a privátnymi ambulanciami, ktoré sú 
v poliklinike v prenájme a lekárskej služby prvej pomoci. Pre lekárov v prenájme boli 
zabezpečované  aj služby obslužného charakteru: pranie prádla, spaľovanie odpadu, sklad 
kancelárskeho a zdravotníckeho materiálu a upratovanie. 
 
Zdravotnícka starostlivosť bola poskytovaná : 

- LSPP - všeobecná ambulancia pre dospelých  
- LSPP - všeobecná ambulancia pre deti a dorast 
- ambulancia čeľustnej ortopédie 
- ambulancia klinickej psychológie 
- ambulancia interná a diabetologická 
- ambulancia pracovného lekárstva 
- všeobecná ambulancia pre dospelých  
- fyziatricko – rehabilitačná ambulancia 
- agentúra domácej ošetrovateľskej starostlivosti - ADOS 
- oddelenie klinickej biochémie 
- fyziatricko – rehabilitačné oddelenie  
- rádiodiagnostické oddelenie 

 
Priemerný počet zamestnancov v roku 2007 bol 51 z toho: 

- lekári (4), zubný lekár (1), zdravotné sestry (14), laboranti (3), asistenti (3), iní 
zdravotnícky pracovníci (7), technicko – hospodárski pracovníci (5), robotnícke 
povolania a prevádzkový zamestnanci (14) 

V prenajatých priestoroch bola poskytovaná zdravotnícka starostlivosť privátnymi lekármi: 
- obvodná ambulancia pre dospelých  (7), obvodná ambulancia pre deti a dorast (7),  

gynekologická ambulancia (3), zubná ambulancia (5), dentálna hygiena, zubná 
technika, urologická ambulancia, očná ambulancia, ambulancia chronickej bolesti, 
logopedická ambulancia, ortopedická ambulancia, neurologická ambulancia, 
psychiatrická ambulancia, interná a endokrinologická ambulancia, chirurgická 
ambulancia, kožná ambulancia, ORL ambulancia 

 
Mestská poliklinika Dubnica v roku 2007 zaviedla Systém manažérstva kvality v súlade 
s požiadavkami normy EN ISO 9001:2000, na činnosti: poskytovanie všeobecnej  ambulantnej 
starostlivosti  a špecializovanej ambulantnej starostlivosti.  
ADOS rozšírila službu o rehabilitačné výkony v domácom prostredí. Na túto službu sme 
dosiahli zvýšenie finančného limitu. 
Najväčšie  investícia v roku 2007 výmena telefónnej ústredne za digitálnu. 
 
Zmluvní partneri  na poskytovanie zdravotníckej starostlivosti: 

- Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. 
- APOLLO zdravotná poisťovňa, a.s. 
- DÔVERA zdravotná poisťovňa, a.s. 
- Union zdravotná poisťovňa, a.s.  
- Európska zdravotná poisťovňa, a.s. 
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Domov dôchodcov – Domov penzión pre dôchodcov /DD-DPD/ 

Základné údaje – rok 2007: 
 
Kapacita zariadenia 170 
Počet obyvateľov  k 31.12.2007 180 
z toho: DPD 24 
             DD 156 
Počet žiadostí  o poskytnutie starostlivosti 
v zariadení  k 31.12.2007 

405 

Počet pracovníkov 66 
Mesačné náklady na jedného obyvateľa 14 045,- Sk 
Príspevky od mesta 20 000,- Sk 
 
DD-DPD je v správe mesta od 1.7. 2002. DD – DPD je rozpočtovou organizáciou na celoročné 
poskytovanie sociálnej starostlivosti.  
Základné úlohy DD sú zabezpečovať komplexnú starostlivosť predovšetkým pre starých 
občanov, ktorí dosiahli vek rozhodný pre priznanie starobného dôchodku a ktorí pre trvalé 
zmeny zdravotného stavu potrebujú starostlivosť, ktorú im nemôžu zabezpečiť členovia ich 
rodiny ani opatrovateľská služba alebo iné služby sociálnej pomoci a pre starých občanov, 
ktorí toto umiestnenie nevyhnutne potrebujú z iných vážnych dôvodov. 
Snahou všetkých zamestnancov zariadenia bolo čo najlepšie zabezpečiť ubytovacie 
a stravovacie služby, ako i služby spojené s ošetrovateľskou činnosťou, podľa potrieb každého 
obyvateľa zariadenia. Okrem týchto činností sme v sledovanom období zabezpečili: 
V oblasti zlepšenia životných podmienok: 

• výmena okien, rekonštrukcia balkónových stien  
• zhotovenie štyroch sprchovacích kútov 
• prepojenie ubytovacích budov cez terasu nad jedálňou.  
• vymaľovanie kuchynských priestorov, skladov potravín 

V oblasti kultúrno-spoločenskej činnosti: 
Vychádzajúc z potrieb obyvateľov, t. j. potreby pohybu, potreby tvorivosti a sebarealizácie, 
intelektuálnej a spoločenskej potreby v zariadení pracujú 3 kluby: 

• klub pohybovej aktivity (skupinové cvičenie, poznávacie výlety, výlety do prírody) 
• klub záujmovo-umeleckej činnosti (ručné práce, spevácky krúžok) 
• klub mentálnej vitality (spoločenské hry, diskusie) 

Pre zlepšenie ošetrovateľskej starostlivosti koncom roku 2007 sme zorganizovali v našom 
zariadení seminár Bazálnej stimulácie, ktorého sa zúčastnilo aj 12 našich pracovníčok. 
Aplikáciou konceptu Bazálnej stimulácie chceme výrazne zlepšiť starostlivosť a našich, najmä 
ťažko chorých a imobilných obyvateľov.  
 
Ostatné zariadenia sociálnych služieb 

• Domov dôchodcov a Domov sociálnych služieb – ul. Športovcov, kapacita zariadenia 
je 70 obyvateľov. 

• Slovenská agentúra sociálnych služieb – Domov dôchodcov, Dukelská štvrť, 
kapacita zariadenia je 40 obyvateľov. 
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Technické služby mesta, s.r.o. 

 Spoločnosť TSM Dubnica nad Váhom, 
s.r.o., bola založená zakladateľskou 
listinou napísanou 6.12.1999 so 
základným imaním 200.000.- Sk. Mesto je 
jediným vlastníkom spoločnosti. 
Konateľmi spoločnosti sú Ing. Anton 
Koníček, Ing. Jaroslav Šlesar a Ing. 
Stanislav Štĕrba. Riaditeľom je Ing. Anton 
Koníček. 
V spoločnosti v roku 2007 pracovalo 
priemerne 18 pracovníkov. Výnosy 
spoločnosti za rok 2007 dosiahli výšku 
6 285 000,- Sk pri nákladoch 6 635 000,- 
Sk. 
Predmet podnikania spoločnosti je 
predovšetkým zimná a letná údržba vozoviek, cestných komunikácií a chodníkov (odhŕňanie 
snehu, kropenie, zametanie) a služby pre rastlinnú výrobu, údržba zelene a ostatné služby pre 
mesto Dubnica nad Váhom.  
Spoločnosť v roku 2007 rozšírila predmet podnikania o podnikanie v oblasti nakladania 
s komunálnym odpadom. Na tomto základe koncom roka zakúpila dve zberové vozidlá na 
komunálny odpad s lisovacími nádstavbami KOBYT a od 1.1.2008 začala vykonávať po 
podpísaní  zmluvy zber odpadu pre mesto. Tiež boli zakúpené kontajnery na zber odpadu. 
Zámerom spoločnosti v roku 2008 je zlepšiť starostlivosť o zeleň, vykonávať zber 
komunálneho odpadu k spokojnosti občanov a dosiahnuť zisk spoločnosti. 
 
Dubnica Invest, s.r.o. 
 
Myšlienka založenia spoločnosti Dubnica INVEST, s.r.o. súvisí s rozvojom automobilového 
priemyslu na Slovensku. Výroba automobilov bola umiestnená v Žiline. Na základe jednania 
s Ministerstvom hospodárstva SR  a s agentúrou SARIO sa mal dodávateľský park Kie 
vybudovať v lokalite Dubnica nad Váhom. Za účelom prípravy výstavby priemyselného parku, 
t. j. vysporiadanie vlastníckych vzťahov k pozemkom a zabezpečenie územia potrebnou 
infraštruktúrou bola zriadená Dubnica INVEST, s. r. o., Dubnica nad Váhom. 
Mesto Dubnica nad Váhom založilo Dubnica INVEST, s.r.o. na základe uznesenia MsZ č. 
27/2004 zo 14.6.2004 a MsZ súhlasilo so Zmluvou o budúcej zmluve medzi Dubnica INVEST, 
s.r.o. a J&T GLOBAL, a.s., podľa ktorej J&T GLOBAL, a.s. odkúpi v budúcnosti od Dubnice 
nad Váhom obchodný podiel v spoločnosti Dubnica INVEST, s.r.o. 
Subdodávatelia Kie sa  však rozhodli umiestniť svoje závody v iných  mestách a činnosť 
Dubnica INVEST, s.r.o. bola postupne utlmená. 
V roku 2007 MsZ po dohode s J&T GLOBAL, a.s. ukončuje jej činnosť v spoločnosti a agenda 
sa sťahuje do Dubnice nad Váhom.  
Strata z hospodárenia za rok 2007 vo výške 33 95504 Sk je prevedená na účet neuhradenej 
straty minulých rokov. 
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DUMAT m.p.o . 
 
Zriaďovateľ:  
Mesto Dubnica nad Váhom, uznesenie MsZ č. 95/1996, zo dňa 18.12.1996  
Štatutárny orgán: Mgr. Jozef Ublanič - riaditeľ  
 
Organizácia je samostatnou právnickou osobou mesta Dubnica nad Váhom, vystupuje 
v právnych vzťahoch vo svojom mene a nesie zodpovednosť vyplývajúcu z týchto vzťahov 
v rozsahu stanovenom zásadami organizácie, ktoré sú súčasťou hospodárenia mesta Dubnica 
nad Váhom a jeho rozpočtu. Organizácia je zriadená ako príspevková, za účelom plnenia 
verejno – prospešných činností, ktoré sú úplne alebo čiastočne financované z rozpočtu mesta  
podľa rozhodnutia MsZ. 

 Správa a údržba zvereného majetku 
 
V rámci  správy majetku je činnosť zameraná na zhromažďovanie dostupnej technickej 
dokumentácie od jednotlivých objektov v súlade s platnou legislatívou, spracovaniu 
dokumentu o hodnotení stavu majetku, plánovaní údržby a opráv jednotlivých objektov, 
zabezpečovanie predpísaných pravidelných revízií. Problémy s dokumentáciou sú najmä 
u objektov Dubničanka, športová hala. 
V priebehu roka pribudli, alebo sa vrátili do správy DUMAT, m. p. o. objekty: bývalá II.ZŠ na 
ul. Partizánskej, športová hala, bytový dom na ul. Okružnej 293/16 (slob. č. 22). Časť 
nedostatkov sa nám podarilo odstrániť – elektroinštalácia, časť rozvodov vody, vyčistenie 
pivničných priestorov. Náklady na tieto opravy doposiaľ predstavovali cca 150.000,- Sk. Pre 
ďalšie obdobie je na tomto objekte potrebné nainštalovať merače spotreby vody, vymaľovať 
spoločné priestory, pokračovať v opravách rozvodov vody, opraviť elektroinštaláciu 
spoločných priestorov. 
K 30.04.2007 bol ukončený výpoveďou nájomný pomer s firmou DUPOS, s.r.o. v objekte 
práčovne a čistiarne na ul. Športovcov. V súčasnosti v objekte prebieha likvidácia 
nevyhovujúcej parnej kotolne a zastaralých technologických zariadení. Objekt z hľadiska 
stavebného vyžaduje nevyhnutne nákladnú základnú rekonštrukciu v objeme cca 6. mil. Sk. 
Po zistení skutkového stavu striech na spravovaných objektoch a zistenia mnohých havarijných 
stavov sa prikročilo k cieľavedomej a plánovanej oprave a údržbe striech. Doposiaľ sme  
realizovali opravy striech na objektoch: zimný štadión, čiastočne MsDK, kotolňa pri MsDK, 
MŠ – CI , v spolupráci s odborom školstva IV.ZŠ, MsP. Je potrebné ešte opraviť strechy: 
futbalový štadión, Dubničanka,  ubytovňa FK, KD – č. 2, CVČ, bývalá II. ZŠ. 
      Údržba širšieho charakteru bola prevedená v spolupráci s MsHK na objekte zimný štadión 
s nákladom DUMAT , m.p.o. 1,1 mil. Sk. 
 
Činnosť úspory energií na objektoch 
 

• vypracovaná analýza spotreby energií jednotlivých objektov v správe DUMAT, m. p. o. 
za posledné 2 roky so zameraním na vykurovanie a výrobu TÚV, spotrebu el. energie 
a studenej vody 

• zhodnotený technický stav kotolní, po vykonaní odborných prehliadok a skúšok na 
vyhradených technických zariadeniach (VTZ) plynových, tlakových, elektrických 
a závady boli odstránené 

• skompletizovaná technická a stavebná dokumentácia od objektov kotolní v správe 
DUMAT, m. p. o. 
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• vypracovaná štúdia rekonštrukcie chladiaceho zariadenia zimného štadióna so 
zameraním na využitie odpadového tepla na ohrev TÚV, ohrev vody pre roztápanie 
snežnej triešte v snežnej jame a ohrev vody pre rolbu 

• v budove Mestskej polície bolo nahradené elektrické vykurovanie plynovým 
prostredníctvom závesného kondenzačného kotla s nepriamym ohrevom vody, čím by 
malo prísť k predpokladaným úsporám 120 – 150. 000,- Sk / rok 

• vypracovaná štúdia a projektová dokumentácia merania a regulácie v areáli bývalej II. 
ZŠ na ul. Partizánskej, so zameraním na zníženie spotreby tepla vo výške 15 – 20% 

• vypracované cenové ponuky na rekonštrukciu kotolní – Mestská knižnica, KD č. 1 
a Mestský úrad 

• vytvorený „Útvar pre racionalizáciu energetického hospodárstva mesta“ so zameraním 
na úspory energií z hľadiska výroby a spotreby ako poradný pre primátora mesta  

• v súčasnej dobe je vykonávaný energetický audit v areáli ZŠ Centrum I, ktorý bezplatne 
vykoná firma ENERGOKONTROL, s.r.o.  Považská Bystrica 

• spracovaná dokumentácia pre realizáciu projektu hydraulického vyregulovania 
rozvodov ÚK v Mestskom dome kultúry a v budove Mestského úradu  a následnej 
termostatizácie vykurovacích telies 

• spracovaná dokumentácia pre plynofikáciu Mestského športového areálu a bolo 
uskutočnené rokovanie so súhlasným stanoviskom SPP, a.s. Žilina  

• vykonané organizačné a technické opatrenia pre výraznú úsporu spotreby tepla pre 
ohrev teplej úžitkovej vody v objekte  Mestského domu kultúry inštalovaním lokálnych  
elektrických ohrievačov TÚV  

 
Činnosť v prenájme a odpredaji bytov  v majetku mesta do osobného vlastníctva   
 
K 31.12.2007  evidoval 88 nájomných bytov vo vlastníctve Mesta Dubnica nad Váhom. 
V správe OSBD je 11 bytov,  v správe Spoločenstiev vlastníkov bytov 5 nájomných bytov 
a v správe DUMAT, m.p.o. je  72 nájomných bytov.  
Za rok 2007 DUMAT, m.p.o. zvýšil príjem v položke nájomné oproti roku 2006 o 239.692,- 
Sk. Dlh pri odpredaných bytoch sa zaslaním 51 upomienok znížil o 149.097,- Sk. Zostávajúcu 
čiastku dlžníci splácajú v pravidelných mesačných splátkach na základe uzatvorenej dohody. 
 

 
V Dubnici nad Váhom, 12.6. 2008 
 
 
Ing. Jozef Gašparík, primátor mesta Dubnica nad Váhom 


